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san is fürgén ugra-bugrálnak any­
juk körül, sőt állandóan nyugtala­
nítva az anyaligrist  ̂ mintha nem 
tisztelnék eléggé anyjuk szülési fáj-
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t A Fővárosi Állatkertben — amire 
még soha nem volt péida az Állat­
kert története során — telt házzal 
nyílt az új év.

— Nem hiába közöltük a nagykő- j 
zönséggel — mondja a Fővárosi Ta­
nács népművelési osztályának állat­
kerti ellenőrzője —, hogy ezután 
télen is ugyanolyan szívesen fogadott 
vendégei lesznek, mint a nyári hóna­
pokban. Meghallgatták a tanácsot. 
Nemcsak fővárosiak jönnek a múlt­
beli Állatkert téli állapotaihoz képest 
fölös számmal, de vidékiek is. A hét­
köznapjaink sem unalmasak többé a 
téli Állalkertben. Egymásután jön­
nek nagy csoportokban Nagy-Buda- 
pest és a környék iskolásgyermekei. 
Egy-egy általános iskola egv-egy 
osztálya gyakorta itt szokta tartani 
a természetrajt-órát.

Nyár derekán írta a Kis Újság, 
hogy a Fővárosi Tanács az Állatker­
tet Magyarország elsőszámú termé­
szetrajzi iskolájává avatja.

A Kis Újságnak ez a prognózisa 
azóta már teljesült is. Az iskolai év j 
kezdete óta mindmáig többszáz ter­
mészetrajzi óra folyt le itt az Állat- 
kertben. A tanítóknak és tanároknak 
kevesebbet kell niagyarázniok, a kis- 

! diákok jobban megtanulják itt sze­
mükkel az egyes állatok természet­
rajzi leírását, mint c  bon a tan­
könyvekből, vagy akár a modern ál­
lattan bibliájából — a nagy Brehm- 

! bő i..

Amíg e® a beszélgetés folyik, éppen I 
az egyik fővárosi iskola növendék­
csoportja érkezik.' Két párhuzamos 
osztály tanulói. Természetrajz-taná­
ruk vezetésével itt tartják meg az ál­
lattani órát. Az élő illatok adják a 
legmegragadóbb demonstrációs anya­
got s élvezetesebben fogják fel 
a diákszemek. mintha a tankönyveik 
rajzaiból, vagy pedig a természetrajzi 
szertár kitömött tetemeiből tanulnák 
meg a majmok alakját fajtáikat, 
szokásaikat. Változatosabb is itt a 
tanulmányanyag, hiszen a majom- 
házban 41 játékoskedvű állatka fo­

gadja őket s a gyermekek láttán még 
fokozódik is a majmok jókedve.

A majmok mellett az elefántok % 
legnépszerűbbek. Fiatalok és javako­
rabeliek számára egyaránt

— Az új év első állatkerti hang­
adói fiatal elefántjaink voltak — 
kapjuk az újabb felvilágosítást. S 
kalauzunk meg is magyarázza, 
miért.

— A Szilveszter-éji általános jó­
kedv, hallgatólag, két fiatal elefán­
tunkat is magával ragadta. Mert az 
új évre virradó éjszaka teletülköl­
ték vidám hangjukkal az egész Vá­
rosligetet. Ebben a vidám hangulat­
ban született anyatigrisünk két gyö­
nyörű újszülötte. Annyira életrevaló 
a két új tigrisfióka, hogy párnapo-

dalmát.
Az imént említett iskolásgyerme­

kek az újszülött tigrisek után az 
elefántokat is meglátogatják. S az 
állatkerti újévi örömök két első szó­
szólója, a két fiatal elefánt a köze­
ledő iskolás gyermekek láttán újra, 
elkezd tülkölni. Amilyen harsogó 
örömmel köszöntötte ez a két lelke* 
állat az új évet, ugyanolyan kedvre 
gyújtja a gyermekeket is az új év 
utáni első iskola-napon. S a kedve« 
állatkerti pillanat is élénk jelképe 
annak, hogy a mai iskolásgyerme­
kek a tanulási időben sem kapnak 
ma már kevesebb szórakozást, mint 
egy-egv vakációban.
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